

राष्ट्रीय सूचना-विज्ञान केन्द्र, म. प्र. राज्य इकाई में हिन्दी संगोष्ठी का आयोजन

राष्ट्रीय सूचना विज्ञान केंद्र, मध्य प्रदेश राज्य इकाई में दिनांक 05 अगस्त 2022 को हिन्दी संगोष्ठी का आयोजन किया गया । हिन्दी संगोष्ठी में म. प्र. राज्य केंद्र के अधिकारियों/कर्मचारियों के अलावा समस्त जिला केंद्रों व सभी उपकेन्द्रों के अधिकारियों / कर्मचारियों ने पूरे उत्साह के साथ बड़ी संख्या में भाग लिया । जिला केंद्र व सभी उपकेन्द्रों के अधिकारियों / कर्मचारियों ने प्रतियोगिताओं में विडिओ कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से भाग लिया । संगोष्ठी में श्री डी. के. त्यागी, उप निदेशक (राजभाषा), आयकर, भोपाल, मुख्य वक्ता के रूप में उपस्थित थे ।

हिन्दी संगोष्ठी के प्रारंभ में राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी महोदय द्वारा कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री डी. के. त्यागी, उप निदेशक (राजभाषा), आयकर विभाग, भोपाल का स्वागत किया गया । इस आयोजन में राज्य एवं जिला इकाई के प्रतिभागियों ने मुक्त कंठ से हिंदी से जुड़े विषयों पर विचार रखे एवं अपनी कविताओं और गीतों के माध्यम से अद्भुत समा बांध कर अपनी सृजन क्षमता का परिचय दिया ।

जिला सूचना विज्ञान केंद्र देवास को नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति, देवास ओर से राजभाषा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य हेतु सांत्वना पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। जिला सूचना विज्ञान अधिकारी देवास श्रीमती प्रीति कोठारी, वैज्ञानिक "एफ" द्वारा अपने संबोधन में अपने अनुभव साझा किए तथा छमाही जानकारी निर्धारित प्रपत्र में भरने हेतु सभी का मार्गदर्शन किया।

विभागीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति के अध्यक्ष, राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी श्री अमर कुमार सिन्हा द्वारा अपने संबोधन में सम्पूर्ण कार्यालयीन कार्य को हिन्दी में करने तथा हिन्दी के लिए प्रेरक माहौल बनाने में अपना योगदान देने हेतु आग्रह किया गया ।

तदुपरांत श्री डी. के. त्यागी, उप निदेशक (राजभाषा), आयकर, भोपाल, मुख्य वक्ता द्वारा अपने ओजस्वी संबोधन में राजभाषा के अधिकाधिक उपयोग करने का आग्रह किया गया । मुख्य वक्ता महोदय ने राजभाषा से संबंधित नियमों और समय समय पर राजभाषा मंत्रालय के द्वारा जारी दिशा निर्देशों से संबंधित जानकारी से भी सभी की अवगत कराया।

इस आयोजन का संचालन श्रीमती सरस्वती परमार , वैज्ञानिक "सी" एवं श्रीमती विभा कुरेले वैज्ञानिक 'बी' द्वारा किया गया ।

विभागीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति के उपाध्यक्ष श्री संजय हर्डीकर, अतिरिक्त राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी द्वारा आभार प्रदर्शन के उपरांत संगोष्ठी का समापन हुआ।

हिन्दी पखवाड़े की गतिविधियों की चित्रमय झांकी -



राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी
द्वारा मुख्य अतिथि का स्वागत



मुख्य अतिथि महोदय का सम्बोधन



श्रोता गण



संगोष्ठी के दौरान प्रतिभागी

संकलन : श्री अरविंद सोले, वैज्ञानिक 'एफ'